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PHAN 1. (3,0 diém) Céu tric nghi¢ém nhiéu phwong 4n lya chon. Thi sinh tra i tir cau 1 dén cau 12.
Moi cau hoi thi sinh chi chon mgt phuong an. Buing méi cau duoc 0,254
Cau 1: Phu dinh ciia ménh @& " e R:x > X3 ménh dé nao sau day?

A KER:x<x* B. MER x=x"

C. keER:x =x" D, TxER:x<x

Cau 2: Trong cdc ménh d€ sau, ménh dé€ nao c6 m¢nh dé ddo dung?

A.“Néu tich @ ciia hai sé tu nhién @ va b 1a mot s6 16 thi %0 1a céc 56 1¢.”
B. “Néu mot s nguyén chia hét cho 6 thi s§ d6 chia hét cho 3.”

C. “Néu tir giac 1a mét hinh thoi thi tr gidc d6 c6 hai dudng chéo vudng goc.”
D.“Néu @>b thi @” >b".»

;2] X c{1;2;3;45]

Cau 3: Co tit ca bao nhiéu tap * thoa man ?

A.8. B. 1. C.3. D. 6.
Ciu 4: Cho A va B 1a hai tap hop théa man AnB=4 . Chon khang dinh ding.

A AUB =4 B. Bc A4, C. ANB=0 D. AcB.

Céu 5: Mién khong gach chéo (khong ké bo ) trong hinh sau 1a mién nghiém cia bat phuong trinh nao
trong cac bat phuong trinh dudgi day?
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A X+t2y<4 B, 2x+y =4 c.x+2y=4 p. *+t2y>4

A . \ <[ 2 : \ Ao 1A cns
Cau 6: Cho hai goc nhon ¢ va B 4 /].Khang dinh nao sau day la sai?
A, COsa <cosfi B, Sind <sinfi
c. fana+tanfj >0 p. cota >cot i

Céu 7: Trong cic cau sau, ciu nao khong phai 1a ménh dé ?
A. Ha Nbi la thi d6 cia nudc CHXHCN Vigt Nam.  B. S6 4 1a s6 chén.

C. Chi 0i, miy git réi? D. V2 13 56 hitu ti.
Cau 8: Trong cac ménh dé dudi day, ménh dé nao 1a ménh dé dang ?
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Al IR x° +1 :D. B. IR x° {0.
C. Are IN: 2x° - I-‘::EI. D. IeN:x -2 :D.

=l-2:1:3:5:¢ —-2:5:7:13:20/
Cﬁu9:Ch0haitéthpA ' “"I"?"'”"G’,B (=233 73035200 i 4nB,

AnB=[-2:3 AN B =[-2:5:1:3

A B

AN B =[-2:5;1;3;6:13;20) AN B =|-2;5:6]

C D

Cau 10: Phan to ddm trong hinh v& sau biéu dién tap hop nao?

A B\A B. A4\B C.ANB . D. AUB .
Céu 11: Trong céc cip so sau ddy, cip nao khdng la nghiém cua bat phuong trinh 2x+y<ly

A. (- 2;1). B. (3;_7). C. (0;1). D. (0;0).
Céu 12: Trong céc dang thiic sau, ding thirc nao ding?

AL sin(180 - ) =- sin f'{‘. B. cos(180 - ) =cos &

C. tan(ISD - r{] =tan f'{‘. D. I:Ut(IS[] - ﬁ):— cot o

PHAN 1L (4,0 diém) Céu tric nghiém ding sai. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén cau 4. Trong mdi y a), b),
¢), d) & moi cau, thi sinh chon ding hoac sai. Trong mdt cau: ding 1 y dugc 0,1d; ding 2 y dugc 0,25d;
dang 3 y dugc 0,5d; dang 4 y dugc 1,0d

P(x): "x =x° .
Cau 1: Cho ménh dé chira bién ". Cac ménh de sau ding hay sai?
Ménh dé Piing | Sai
a) | P(2)
b
| (1 ]
3

¢) | ¥xeIN,P(x)

d) | IreN.P(x)
Cau 2: Cho hai tp hop A=(=33], B =(-=2) 4 ménh d¢ sau dung hay sai?

Ménh dé Dung | Sai

a) | AnB=(-31]
b) | 4UB=(-x5]
©) | 4\B=(2;5]
d) | CoA =(-00;=-3]U (5 +x)
Céu 3: Mot nha mang vién thong tinh phi 1200 dong mdi phat goi ndi mang va 2000 dong mdi phut goi

x b r
ngoai mang. Goi  va  lan lugt 1a s6 phut goi nd1 mang, ngoai mang cia Minh trong mot thang stir dung

mang d6 va Minh mudn s tién phai tra cho nha mang khong qua 100000 dong mot thang. Dé giai quyét
van dé, Minh da 1ap mat bat phuong trinh bac nhét hai 4n x, y dé tinh toan.
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Céc ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Piing | Sai
a) | SO tién phai trd cho cudc goi ngi mang moi thang la 1200+ (dong), so tien phai tra

cho cudc goi ngoai mang mdi thang la 2000y (ddng). Piéu kién: XEZ y€E Z.
X,y d3 cho 1a v+ 5_\’ < 250

D) | Theo bai ra ta co bét phuong trinh bac nhat hai an s6
¢) | x=50,y=

2 ‘A . 1 A \ A £ S+ ~
20 13 mot nghiém ciia bit phuong trinh bac nhét hai 4n s6 *> da cho.

d) | Mién nghiém cua bét phuong trinh bac nhat hai an s6 ©>? da cho 1a mot nira mat
phing, bo 13 duong thing ¥ *3Y =230 1500 ké bo

tan ¢ =- %._'EJD <= |80

Céu 4: Cho biét . Cac ménh dé sau dng hay sai?
Ménh dé bung | Sai

a) | sina <0
b) | . 4
sina =- —
5
©) cos e =- 3
5
d) 3
cota =- —
4

PHAN III. (3,0 diém) CAu tric nghiém tra 161 ngan. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén cau 6. Ping 1 cau
duoc 0,5d

Cau 1: Lop 10M co tat cal2 hoc sinh dat diém gi6i mon Todn, 11 hoc sinh dat diém gi6i mon Li, 11 hoc
sinh dat diém gidi mon Hoa, 0 hoc sinh dat diém gioi ca Toan va Li, 9 hoc sinh dat diém gidi ca Hoa va Li,
5 hoc sinh dat diém gioi ca Toan va Hoa, 2 hoc sinh dat diém gioi ca ba mon Toan, Li, Héa. Tinh s6 hoc sinh
cua 16p 10M dat di€m gidi it nhat mot trong ba mon (Toan, Li, Héa) trén?

Dap s0: covvveeiinnnn.

Cau 2: Cho ménh dé chira bién Q(x): “Tir nam x, d¢ thi Tot nghiép THPT mon Ngit van ¢ Viét Nam s8
khong st dung ngir liéu Sach giao khoa va thi theo hinh thirc ty ludn” Tim x d¢ Q(x) la ménh dé dung.
Pap so: ...oooiiiiiill

B =(- oo- 3)U[3;+7-') ) 4AUB =R
Cau 3: Cho hai tap hop va _tham s0 m, théa man .
Tinh tong cac sé m nguyén nhé hon 50.

Pap s6: ..o
Cau 4: Cho goc & cocot a == 242 . Tinh tong céc gia tri lugng gidc con lai cua goc @ . (Két qua 1a s thap

phan, sau khi d lam tron dén 1 chit s6 thap phan sau du phay)
Pap s6: cooveeiinnn

CAu 5: Anh Binh muén thué mot chiéc 6 t6 (c6 1ai xe) trong mat tuan. Gia thué xe duge cho nhu bang sau:

Phi c6 dinh Phi tinh theo quang duong di
chuyén (nghin dong/kilomét)
(nghin dong/ngay)
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Tt thtr Hai dén tha Sau 800 8

Thtr Bay va Chu nhat 1200 10

Goi X va ¥ 1an luot 1a s6 kilomét anh Binh sé& di trong cac ngay tir thi Hai dén tht Sau va trong hai ngay
cubi tuan. Bat phuong trinh biéu thi mdi lién hé gitra X va V' sao cho tong s tién anh Binh phai tra khong
qua 14 trigu déng c6 dang ax +by <c , v6i a, b, ¢ la cac sb tu nhién, UCLN(a,b)=1. Tinh téng
S=a-b+co

Pap sd: cooveeiinn

Cau 6: Mot chiéc du quay c6 ban kinh 757 tim cua vong quay & d6 cao 907250 v6i mit dat (Hinh v&), thoi
gian thuc hién mdi vong quay cia du quay 1a 30 phat. Néu mot ngudi vao cabin tai vi tri thip nhit ciia vong

quay, thi sau 10 phut quay, nguoi d6 & d6 cao bao nhiéu mét (Lam tron két qua dén hang don vi)?
yh

Papso: ..ol

- Thi sinh khong dwoc sur dung tai liéu;
- Can bg coi thi khong giai thich gi thém.
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	Câu 2: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào có mệnh đề đảo đúng?
	A. “Nếu tích của hai số tự nhiên và là một số lẻ thì là các số lẻ.”
	B. “Nếu một số nguyên chia hết cho thì số đó chia hết cho ”
	C. “Nếu tứ giác là một hình thoi thì tứ giác đó có hai đường chéo vuông góc.”
	D. “Nếu thì ”
	Câu 4: Cho A và B là hai tập hợp thỏa mãn . Chọn khẳng định đúng.

